

07 徐汇考场外的“应援图鉴”

09 2025 上海数字生活节真精彩

05 “宜家上海”首秀 2025 上海老博会

共同保持好全区风清气正的政治生态

徐汇区深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会举行

6月18日下午，徐汇区深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会举行。区委书记曹立强主持会议，区委副书记、区长王华，区人大常委会主任李新华，区委副书记沈权等区四套班子领导，区人民法院院长、区人民检察院检察长及其他市管干部出席会议。与会同志集体观看了《风腐镜鉴——深入贯彻中央八项规定精神警示教育片》，通过以案说德、以案说纪、以案说法、以案

说责，全面加强警示教育，进一步知敬畏、存戒惧、守底线，将作风建设进行到底。

曹立强指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，贯彻全市警示教育会精神，以作风建设更好激励党员干部干事创业、担当作为，全力以赴推进“建设新徐汇、奋进新征程”各项目标任务。

曹立强强调，要深化思想认

识，保持“永远在路上”的清醒和坚定。要把握作风建设的重大意义，牢记习近平总书记关于作风建设的要求，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要把握作风建设的本质核心，始终走好群众路线这个党的生命线和根本工作路线，以优良党风凝聚党心民心。要把握作风建设的重点任务，提高抵制不良作风的自觉性和坚定性，坚决将“四风”刹住。要把握作风建设的突出要求，推动常态化长效化，推动正

风肃纪反腐相贯通，推动纠“四风”和树新风并举。

曹立强结合近年来查处的案件和巡察督查中发现的问题，对全区作风建设情况作了深刻剖析。曹立强指出，要抓好整改整治，以实际行动推动作风建设向上向好。要坚持同查同治，做到严字当头、全面从严、一严到底，释放越往后越严的强烈信号，切实斩断由风及腐的链条。要强化党性锤炼，坚持党性、党风、党纪一起抓，树立正确的权

力观、政绩观、事业观，更好凝心铸魂、立根固本。要加强制度建设，坚持以制度管人、管事、管权，严密防线，系统施治，强化监督，以法治思维、改革精神抓好制度的完善和执行，把权力关进制度的笼子里。要拧紧责任链条，各单位“一把手”要坚决扛起政治责任，以上率下，管好基层，带好队伍，真正知责、担责、履责，共同保持好全区风清气正的政治生态。

(来源：区委组织部)

2025 花样游泳世界杯总决赛落幕 “水上精灵”李岫宸连夺三金

□ 记者 张旺



日前，2025 年世界泳联花样游泳世界杯总决赛在西安奥体中心游泳跳水馆落下帷幕。中国军团在本届赛事中摘得 7 金 3 银 1 铜，雄踞团体总冠

军宝座。来自徐汇区的“水上精灵”李岫宸，在集体技术自选、集体自由自选及技巧自选三项巅峰对决中连夺三金，以精彩的表现完成了赛事征程。

6月17日，2025年徐汇区第二批投资促进重点项目集中签约仪式在徐家汇中心 ITC 三期举行，20家企业的重点项目与徐汇区集中签约，现场同步成立了徐汇区楼宇高质量发展联盟，并发布徐汇“企事快办”工作机制及线上线下融合服务站。

更具亮点的则是 10 家“模速空间”新增载体的集体授牌，包括模速

中国队以“悟空”为创意主题，选用游戏《黑神话：悟空》的激昂配乐为战鼓。6月13日晚，集体技术自选决赛战幕开启。李岫宸与冯雨、常昊等七位队友共同出战，她们头戴金箍，翻腾间似驾乘筋斗云。这套熔铸超高难度与东方魂魄的编排，最终以 277.2258 分力压群雄，夺得桂冠。

6月14日，集体自由自选赛场风云再起。李岫宸与常昊、程文涛等名将领衔的中国队压轴登场。她们沿用巴黎奥运夺冠主题《万有引力》，精雕细琢适应新规，最终以雷霆万钧之势斩获 324.3538 分，再添一金入囊。

“将训练场上的每一滴汗水，转化为赛场上稳定绽放的力量。”谈及赛场表现，李岫宸表示，自己将日常训练的积累转化为稳定发挥，取得的成绩离不开国家队主教练张晓欢的严格指导与温暖鼓励，也离不开与队友并肩作战的默契。今后将按照国家队要求提升技术水平与艺术表现力，持续为中国花样游泳事业贡献力量。

□ 6月19日，虚实共生·汇智无界“AI+广告”新质生态融合计划在徐汇启动，这是徐汇响应国家“人工智能+”行动号召，在细分领域抢占先机、赋能产业焕新升级的又一战略选择。区委书记曹立强，区委副书记、区长王华，上海市人工智能行业协会会长、上海仪电集团党委书记、董事长毛辰等市区相关领导出席。

走进徐家汇公园，你会惊喜地邂逅一片别样的天地——在葱郁的香樟林下，竟然“孕育”出一颗巨大的“松果”，它便是焕新归来的儿童乐园，也是 2025 年上海市倾力打造的为民办实事项目之一。

曾经的徐家汇公园儿童乐园，设施紧凑、空间狭小，如今已焕然一新。此次通过巧妙的改造设计，打破了原有的规则束缚，保留了场地内的乔木，以流动的边界与自然景观融为一体。孩子们在这里可以尽情探索、嬉戏，享受沉浸式的游玩体验，感受大自然的魅力与神秘。

改造后的儿童乐园面积扩大三倍之多，达到了 1000 平方米。这里精心设置了勇士探险、唱片迷宫、松果乐园三个主题分区，每个分区都能够满足不同年龄段儿童的需求。同时，乐园内还设置了多个家长看护区、婴儿车停车区，以及户外洗手台、自动售卖机等便民设施，让游客们能够享受到更加便捷、舒适的服务。

改造后的徐家汇公园儿童乐园吸引了无数游客前来光顾。工作日日均人流量达到 500 人次，双休日更是高达 800 人次。(来源：区绿化市容局)

模速空间开出“分号” 从宜州路到华发路，新老“科创一条街”好热闹

空间(仪电)、模速空间(北杨)等在内的模速空间“分号”首次集中亮相，引入的企业和聚焦的垂类赛道也将逐步揭开面纱。

记者注意到，在“众创时代”曾

红极一时的漕河泾开发区“科创一条街”宜州路，在 AI 时代又迎来了新使命。由上海仪电运营的模速空间新增载体即将亮相位于此处的华鑫慧享城。(下转第 2 版)